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LED Desk Lamp with thermometer clock - Lampara LED escritorio con reloj termometro

LED-Tischlampe mit Thermometer und Uhr - Candeeiro de secretaria LED com reldgio termdmetro
Lampe de bureau LED avec horloge thermomeétre - Lampada da tavolo a LED con orologio termometro

REF: MT 800

Mod. TIMES

oW

3 Temperatures
3000K, 4000K y 6500K

31cm

27 cm

GB- TECHNICAL PARAMETERS

Product power 5W

Touch switch

Brightness Stepless dimming

Colour temperature: 3000K, 4000K, 6500K
Digital display with clock, date and thermo.
Content: Lamp, USB cable, user's manual.

1. Connect the USB cable to the power supply, power
bank or computer USB port.

2. With the lamp ON, long touch to dim the light intensity.
3. Briefly touch the button to change the colour
temperature.

E- PARAMETROS TECNICOS

- Potencia del producto 5W

- Interruptor tactil

- Brillo Regulacién continua

- Temperatura de color: 3000K, 4000K, 6500K

- Pantalla digital con reloj, fecha y Termometro.

- Contenido: Lampara, cable USB, manual de usuario

1. Conecte el cable USB a la corriente, banco de energia
o puerto USB ordenador.

2. Con la lampara ON, toque largo para regular la
intensidad de luz.

3. Toque brevemente el botdn para cambiar la
temperatura del color.

D- TECHNISCHE PARAMETER
Produktleistung 5SW

Touch-Schalter

Helligkeit stufenlos dimmbar

B ENERGY Farbtemperatur: 3000K, 4000K, 6500K

BEL AIR HOME, S.L. Digitales Display mit Uhr, Datum und Thermo.
Ref. MT:600 Inhalt: Lampe, USB-Kabel, Benutzerhandbuch

1. SchlieBen Sie das USB-Kabel an das Netzteil, die
Powerbank oder den USB-Anschluss des Computers an.
2. Beriihren Sie bei eingeschalteter Lampe lange, um
die Lichtintensitat zu dimmen.

3. Berlihren Sie die Taste kurz, um die Farbtemperatur
zu andern.

P- PARAMETROS TECNICOS

Poténcia do produto SW

Interruptor tactil

Brilho Regulagéo continua da intensidade luminosa
Temperatura de cor: 3000K, 4000K, 6500K

Visor digital com relégio, data e termémetro.
Conteudo: Lampada, cabo USB, manual do utilizador

1. Ligar o cabo USB a fonte de alimentagéo, ao banco
de poténcia ou a porta USB do computador.

2. Com a lampada ligada, toque longamente para
diminuir a intensidade da luz.

3. Toque brevemente no botao para alterar a temperatura
da cor.
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F- PARAMETRES TECHNIQUES

Puissance du produit SW

Interrupteur a effleurement

Luminosité Diminution progressive de la luminosité

Mod. TIMES
— Finish: White/Blanco
- Ref. MT-800

) 33 %

3000K (warm light)
4000K (natural light)
6500K (cool light)

a4 E

Ways to charge: Adapter, Power Bank, PC
Formas de carga: Adaptador, Bateria Portatil, PC

CLEANING:

To clean the lamp, cut off the power supply and wait until the lamp has cooled down. Use a soft dust cloth to
clean (if necessary, slightly moisten). Never use alcohol, solvents or similar products, this could damage the
lamp.

REINIGUNG:

Um die Lampe zu reinigen, schalten Sie die Stromzufuhr ab und warten Sie, bis die Lampe abgekuhlt ist.
Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches Staubtuch (ggf. leicht anfeuchten). Verwenden Sie niemals
Alkohol, Losungsmittel oder ahnliche Produkte, dies kdnnte die Lampe beschadigen.

NETTOYAGE :

Pour nettoyer la lampe, couper I'alimentation électrique et attendre que la lampe ait refroidi. Utilisez un
chiffon & poussiére doux pour nettoyer (si nécessaire, humidifiez Iégérement). Ne jamais utiliser d'alcool, de
solvants ou de produits similaires, cela pourrait endommager la lampe.

Température de couleur : 3000K, 4000K, 6500K
TAffichage numérique avec horloge, date et thermometre.
Contenu : lampe, cable USB, manuel d'utilisation

1. Connectez le cable USB a la source d'alimentation, a la
banque d'alimentation ou au port USB de I'ordinateur.

2. Lorsque la lampe est allumée, appuyez longuement sur

le bouton pour réduire l'intensité de la lumiére.

3. Toucher brievement le bouton pour modifier la température
de couleur.

|- PARAMETRI TECNICI

Potenza del prodotto 5W

Interruttore a sfioramento

Luminosita Dimmerazione continua
Temperatura colore: 3000K, 4000K, 6500K
Display digitale con orologio, data e termometro.
Contenuto: Lampada, cavo USB, manuale d'uso

1. Collegare il cavo USB all'alimentatore, alla banca di
energia o alla porta USB del computer.

2. Con la lampada accesa, toccare a lungo per diminuire
l'intensita della luce.

3. Toccare brevemente il pulsante per modificare la
temperatura di colore.

MEMORY
MEMORIA

ANTI-BLINK
ANTIFATIGA

LIMPIEZA:

Para limpiar la Idmpara, cortar la fuente de alimentacion y esperar hasta que la ldmpara se haya enfriado.
Use un pafio suave para limpiar el polvo (si es necesario, humedezca ligeramente). Nunca use alcohol,
disolventes o productos similares, esto podria dafiar la lampara.

PULIZIA:

Per pulire la lampada, interrompere l'alimentazione e aspettare che la lampada si sia raffreddata. Usare un
panno morbido per togliere la polvere (leggermente inumidito se necessario). Non usare mai alcool, solventi
o prodotti simili, questo potrebbe danneggiare la lampada.

LIMPEZA:

Para limpar a lampada, cortar a alimentacéo e esperar que a lampada tenha arrefecido. Utilizar um pano
macio para limpar o pé (um pouco mais himido se necessario). Nunca utilizar alcool, solventes ou produtos
similares, isto poderia danificar a lampada.
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Fabricado en China

Importado por: BEL AIR HOME - CIF: B-98209794
C/ Rosello, 7 - Bajo - 03010 Alicante - Spain



